保護者各位

新型コロナウイルスに係る対応について（お知らせ）

令和2年4月8日
岩沼さくら幼稚園

　
先日のメールで配信させていただきましたが、新型コロナウイルスの感染が日に日に拡大しており、保護者の皆様はどれほどご心配かと思われます。宮城県でも不要不急の外出を控えるよう通知が出ております。一人一人が感染しない、させないように努めなければならないと強く思っております。
　さくら幼稚園でも、このような情勢を踏まえ以下のように決定いたしました。当面の間は自主登園期間となります。万が一、感染者が出た場合、やむを得ず休園の措置をとる場合もありますのでご了承下さい。国や県から何らかの通達があった場合、変更が生じますのでその際は早急に連絡いたします。
また、5月8日以降につきましても追って連絡いたします。

1. 当面の保育について
令和2年4月10日（金）から5月8日（金）まで、自主登園期間とします。休園ではありません。理由を問わず希望する方は今まで通りの受け入れを行います。ただし、感染のリスクが心配な方もおりますので、登園については各ご家庭の判断に委ねます。尚、登降園につきましては保護者の送迎となります。幼稚園でも、今まで以上に消毒の徹底などを行ってまいります。
登園される際は必ず検温をし、マスク着用でお願いします。咳や鼻水などの風邪症状がある場合は登園できません。ご協力お願い致します。

2. スクールバスの運行について
スクールバスの中が、3密（密閉、密集、密接）となり、感染のリスクが高まりますので、
当面の間、（5月8日まで）は運行を中止いたします。何卒ご了承ください。

3. 保育時間について
・朝の登園時間…午前9時から9時30分までとなります。
　①　4月10、13、15日から20日までは午前のみクラスでの活動となります。
（14日は入園式のためお休みとなります）
2 4月21日（火）から5月8日（金）までは午後までの活動となります。

・帰りの降園時間
1 11時30分から12時まで（4月20日まで）
2 13時30分から14時まで（5月8日まで）

4. 服装、持ち物について
制服（ブレザー、ブラウス、半ズボンまたはスカート）、園のランドセル、紺色の帽子、上靴、
スモック、絵本袋、水筒
※寒い場合はジャンパーなどで調整をお願いします
・4月20日まではお弁当はありません。（預かり保育を利用する方は除く）
・4月21日からはお弁当、水筒を持参してください。
（自主登園期間中の給食、牛乳はありません。）

5.　早朝預かり保育・預かり保育について
基本的に、2号認定、新2号認定を受けた方のみ預かり保育の利用が可能です。
　　早朝預かりは朝7時30分から9時まで。午後の預かりは18時までとなります。
　　※園児、職員の感染防止を第一に、原則は保護者の方が仕事をされており、お子さんの面倒を見る方がいない場合のご利用をお願いいたします。緊急の場合はご相談ください。感染者が出た場合、休園の措置をとることもあります。

6.　欠席の連絡について
自主登園期間中の欠席の連絡は必要ありません。

7.　園行事について
すでに年間行事予定表はお渡ししておりますが、延期または中止となる行事があります。
何卒ご了承ください。
◎中止となる行事…PTA総会、保護者参観日、家庭訪問、遠足
◎延期となる行事…入園・進級写真、健康診断(眼科・歯科・内科)　
※日程は決まり次第、連絡いたします

8.　諸経費の引き落としについて
[bookmark: _GoBack]4月15日と20日に4月分の諸経費の引き落としがあります。牛乳代やスクールバス代等を一旦引き落としさせていただきますが、利用していない期間の料金につきましては、後日返金させていただきます。ご了承ください。

9.　新クラスおよび担任発表について
　　4月10日にプリントにてお知らせいたします。欠席された方につきましては、郵送もしくはそれ以外の方法でお知らせいたします。

10.　スポーツクラブ、サッカークラブ利用について
保育終了後にスポーツクラブやサッカークラブを利用している方の活動の有無は、直接、
コスモスポーツクラブにお問合せ下さい。
